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ATA DA 65ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2016 
 
Aos treze dias do mês de outubro do ano de 2016, às 20:00 sob a presidência de 
Wilson Roberto Margarido realizou-se a 65ª sessão ordinária do corrente exercício. 
Assinaram o livro de presença os vereadores: Antonio Marmo Fogaça, Áurea 
Aparecida Rosa, Celio Vieira Goncalves, Eliel Ferreira Leite, Jeferson Modesto Silva, 
Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, 
Valdinei Pinheiro Vasco, Walter Daniel da Silva Júnior, Wiliana Cristina da Silva de 
Souza e Wilson Roberto Margarido. Ausência de: Oziel Pires de Moraes e Pedro 
Correa dos Santos. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 
presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 
Colocada em discussão e votação a Ata da 64ª Sessão Ordinária realizada em 10 de 
outubro, foi aprovada por todos. CORRESPONDÊNCIAS: Ofício do Executivo em 
resposta ao Requerimento 602/16 – Verª Wiliana Souza - requer ao Prefeito, para que, 
junto à Secretaria Municipal de Obras, informe a possibilidade de pavimentação nos 
logradouros do Jardim Guanabara. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 
612/16 – Ver. Margarido - requer ao Prefeito que informe a data prevista para o término 
da obra de pavimentação asfáltica na Rua Felício Tortelli, no Jardim Virgínia. Ofício 
do Executivo em resposta ao Requerimento 620/16 – Ver. Pedro Correa - requer ao 
Prefeito, para que informe qual a data prevista para criar o departamento de habitação 
na estrutura da Secretaria Municipal de Obras, visando gerenciar o atendimento à 
população no setor habitacional. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 
624/16 – Ver. Pedro Correa - requer ao Prefeito, para que informe a data prevista para 
realizar a pavimentação asfáltica no final da Rua Estelita Ribas, no Parque 
Cimentolândia. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 625/16 – Ver. Pedro 
Correa - requer ao Prefeito, para que informe a data prevista para realizar a 
pavimentação asfáltica da Rua Prof. Humberto Fascetti, no Parque Cimentolândia. 
Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 641/16 – Ver. Pedro Correa - requer 
ao Prefeito, para que informe a data prevista para construir uma rotatória no 
cruzamento da Rua Nove Julho com Anel Viário Mario Covas, no Bairro de Cima. 
Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 642/16 – Ver. Pedro Correa - requer 
ao Prefeito, para que informe a possibilidade de concluir a pavimentação asfáltica de 
um pequeno trecho da Rua Elson Corazza, localizado no Jardim Morada do Sol. Ofício 
do Executivo em resposta ao Requerimento 651/16 – Ver. Pedro Correa - requer ao 
Prefeito, para que informe a data prevista para efetuar a duplicação da Rua Benjamim 
Constant, altura da subestação da Elektro até a rotatória da saída de Ribeirão Branco. 
Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 659/16 – Ver. Pedro Correa - requer 
ao Prefeito, para que informe a data prevista para concluir as obras de construção da 
quadra poliesportiva localizada no trecho da Rua Epaminondas Tecchio, entre os 
bairros Jardim São Paulo e Comerciários. Ofício do Executivo em resposta ao 
Requerimento 660/16 – Ver. Pedro Correa - requer ao Prefeito, para que informe a 
data prevista para concluir a pavimentação asfáltica da Estrada Municipal Raul de 
Oliveira Filho, no Jardim Bela Vista. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 
666/16 – Ver. Toni do Cofesa - requer ao Prefeito, para que informe se foi realizado a 
contratação de um engenheiro civil para dar início às obras de construção da Praça 
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no Bairro da Pedras. PROPOSITURAS - Moção: 10/2016 - Vereador Oziel Pires de 
Moraes - Moção de Apelo ao Congresso Nacional, aos Senadores e Deputados 
Federais, para que, envide esforços para aprovação do PLN 08/2016, que abre ao 
Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério da Educação e de Operações 
Oficiais de Créditos, crédito suplementar no valor de R$ 1.103.400.627,00, para 
reforço de dotações constantes da Lei Orçamentária Vigente” (FIES). Requerimento: 
708/2016 - Vereador Eliel Ferreira Leite - Requer ao Sr. Prefeito, para que informe 
possibilidade de providenciar o reparo das lajotas retiradas para serviço na Rua Ugo 
Camargo Ayres e no início da Rua João Soares de Almeida até a Rua Santo Antônio 
Catigeró, Parque Longa Vida. 709/2016 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - Requer 
ao Sr. Prefeito, para que, junto à Empresa Jundiá, informe a possibilidade de aumentar 
o itinerário da linha de ônibus da Vila São Benedito até às 20h40. 710/2016 - Vereador 
Pedro Correa dos Santos - Requer ao COMUTRAN, para que informe a possibilidade 
de implantar redutor de velocidade ou lombada na Rua Benedito Camargo Margarido, 
altura do número 596, no Jardim Grajaú. 711/2016 - Vereador Pedro Correa dos 
Santos - Requer ao Sr. Prefeito, que informe a data prevista para efetuar reparos na 
iluminação da rodovia que dá acesso ao Bom sucesso de Itararé, no Bairro AgroVila 
I, trecho de 400m que corresponde a 6 postes sem o braço de iluminação. 712/2016 
- Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao prefeito que informe a data prevista 
para a retomada e conclusão do lajotamento no Distrito Alto da Brancal. Indicação: 
1017/2016 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Indica melhorias na iluminação, 
trocas de lâmpadas, da Rua Antônio de Souza Lima, no Bairro de Cima. 1018/2016 - 
Vereador Joao Antonio de Oliveira - Indica passagem de máquina motoniveladora e 
posterior cascalhamento no Bairro Lagoa Grande. 1019/2016 - Vereador Sebastiao 
Jose de Souza - Indica melhorias e tapa buraco no final da Avenida Candido 
Rodrigues, no Jardim Virginia. 1020/2016 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Indica 
o envio de máquina patrol para reparos nas estradas secundárias dos Bairros Sanbra 
e Caetê. 1021/2016 - Vereador Rodrigo Tassinari - indica realizar recapeamento 
asfáltico na Rua Rússia, altura dos nº 222 ao 296 Jardim Europa. 1022/2016 - 
Vereador Rodrigo Tassinari - indica designar um Oficial Administrativo para prestar 
atendimento no PSF (Programa Saúde da Família) do Jardim Bela Vista. 1023/2016 - 
Vereador Celio Vieira Goncalves - indica lajotamento no Bairro do Espigão do Pacova. 
1024/2016 - Vereador Celio Vieira Goncalves - indica troca de lâmpadas queimadas 
na Praça João dos Santos localizada no Jardim California. 1025/2016 - Vereador 
Wilson Roberto Margarido - Indica a troca de lâmpadas queimadas na Rua das 
Palmeiras, que liga o Bairro da Palmeirinha ao Distrito Alto da Brancal. A Presidência 
encaminha as proposituras apresentadas à Secretaria Administrativa para 
providencias de costume. TEMA LIVRE – Faz uso da tribuna a Vereadora Áurea 
Aparecida Rosa -  repudia a fala do Dep. Federal Nelson Marquezelli, sobre o ensino 
superior no Brasil, da questão do FIES que está sendo motivo de preocupação para 
todos os estudantes universitários que se utilizam do programa, pois não está sendo 
feito até o momento o aditamento dos contratos do FIES para o segundo semestre; 
fala essa na qual o Deputado teria dito que ‘quem não tem dinheiro, não faz 
universidade’. Diante desse fato, se diz revoltada com a colocação do político. O Brasil 
vive um momento de crise política moral, onde as pessoas não têm confiança nos 
políticos e uma fala como essa do deputado só contribui para aumentar essa crise. 
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Diz entender a necessidade do aditamento/manutenção do sistema FIES para atender 
os estudantes que batalham para alcançar seus sonhos e ter um diploma. Diz que é 
obrigação dos políticos (deputados) que tiveram votos aqui na cidade lutar e defender 
esse direito dos estudantes. Afirma que o Deputado Mussi do seu partido que teve 
16.000 votos em Itapeva, deve intervir pelos estudantes, assim como todos que 
tiveram votos na cidade. Fala que no meio dessa crise política moral, também da 
previdência social e outros órgãos, que ninguém faz nada de real para resolver os 
problemas da população. Fala que os políticos têm altos salários sim e não defendem 
na medida real o que a população precisa. Fala que precisamos ter representantes de 
direito e de fato nas esferas estadual e federal para batalhar por essa questão. Faz 
uso da tribuna o Vereador Laercio Lopes - Com a palavra, Laercio Lopes: Fala da 
importância do FIES, diz entender a situação, da dificuldade que é pagar boleto de 
mensalidade de faculdade todo mês. Diz que irá falar com o Deputado Jeferson 
Campos, solicitando apoio para a manutenção do FIES. Aproveita a oportunidade e 
convida todos os presentes hoje na audiência pública da LOA, assim como gostaria 
que fosse convidado todos os vereadores eleitos, para que todos debatam e tomem 
conhecimento do conteúdo do orçamento para 2017, para que dessa forma não seja 
alegado desconhecimento mais adiante. Faz uso da tribuna o Vereador Sebastiao 
Jose de Souza – Se diz sensível à questão do FIES, diz entender o sonho e 
dificuldade que cada estudante encontra para concluir seu curso. Fala que entende o 
quanto é difícil para concluir um curso de graduação, que tem uma filha formada e 
sabe como é a batalha para isso. Declara que contatará o Dep. Milton Monti, que é do 
seu partido, e solicitará apoio a essa causa. Diz que apoia a causa e se for necessário 
entregará pessoalmente documento aos deputados solicitando apoio à manutenção 
do FIES. Faz uso da tribuna o Vereador Joao Antonio de Oliveira – cumprimenta 
todos os presentes. Fala que lamenta essa situação do FIES, que depende da 
aprovação da PLN 08/16, para que tenha os recursos financeiros disponíveis para 
continuar atendendo os estudantes. Diz que daqui a 2 anos teremos eleições para 
deputados estaduais e governadores e em 2020 para prefeitos e vereadores 
novamente. Que todos deveriam mostrar qual o tipo de representatividade que estão 
dispostos em prol dos eleitores, que em momentos como esse a população deve estar 
atenta e ver o que os políticos fazem para defender os interesses da coletividade. Faz 
uso da tribuna o Vereador Jeferson Modesto Silva - diz que apoia os estudantes 
que utilizam do FIES, entende as dificuldades enfrentadas por eles, informa que já fez 
contato com os Deputados Guilherme Mussi e Baleia Rossi, sendo que o Dep. Baleia 
Rossi já retornou a ele, informando que a PLN 08/16 será votada terça-feira e a 
bancada do PMDB é favorável à liberação do crédito para o FIES. ORDEM DO DIA.  
Ver. Antonio Marmo Fogaça pediu uso da palavra com relação à propositura Projeto 
de Lei 60/2016 - Marmo diz que o projeto precisa ser melhor discutido, tendo em vista 
a chegada da nova gestão do município, dessa forma pede que ver. Rodrigo faça esse 
contato com as equipes. Ver. Rodrigo Tassinari pediu adiamento da propositura 
Projeto de Lei 60/2016 sob a justificativa: Para melhor discussão do PL devido à 
chegada da nova administração municipal. Colocado em votação única, foi aprovado 
por todos. Propositura adiada por 1 sessão. Leitura do Projeto de Lei 077/2016 – 
Ver. Rodrigo Tassinari pede adiamento por 30 dias, alegando que precisa ser melhor 
discutido. Ver. Jé pede adiamento por uma sessão. Adiamento por uma sessão 
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aprovado por todos. Leitura de Moção 10/2016 - Oziel Pires de Moraes - Moção de 
Apelo ao Congresso Nacional, aos Senadores e Deputados Federais, para que, 
envide esforços para aprovação do PLN 08/2016, que abre ao Orçamento Fiscal da 
União, em favor do Ministério da Educação e de Operações Oficiais de Créditos, 
crédito suplementar no valor de R$ 1.103.400.627,00, para reforço de dotações 
constantes da Lei Orçamentária Vigente” (FIES). Colocado em discussão e votação 
únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO – Em 2ª 
d/v o Projeto de Lei 077/16. Dependendo dos Pareceres das Comissões 
Competentes: Em d/v únicas o Projeto de Resolução 002/16 e Emenda 001/16 ao 
Projeto de Lei Nº 59/2016. Em 1ª d/v os Projetos de Lei 056, 061, 062, 065, 069, 078 
e 079/16. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Nada Consta. Nada mais havendo a tratar a 
Presidência convoca os vereadores para a 66ª Sessão Ordinária a ser realizada 
segunda-feira, dia 17 de outubro, no horário regimental e invocando a proteção de 
Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para 
constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio 
Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 13 de outubro de 2016. 
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